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ทัวร์เกาะพีพี-เกาะไข่-
ทัวร์เกาะพีพีนั่งเรือท้องกระจกแบบวีไอพี / เจาะลึกเกาะไข่นุ้ย เกาะไข่นอก เกาะไข่ใน 
2 ท่านเดินทางได้ทันที
Package 09
	วันแรก รับเข้าจากสนามบิน – โรงแรมที่พัก – ภูเก็ตซิตตี้ทัวร์ (-/-/-)


เช้า / บ่าย
รับท่านจากสนามบินภูเก็ตจากนั้น นำชมเมืองภูเก็ต ชมตึกเก่าโบราณในเมืองภูเก็ต สไตล์ชิโนโปรตุเกส ที่ยังคงความเป็นเอกลักษณ์หลงเหลืออยู่ให้สัมผัส ชมบรรยากาศของเมืองภูเก็ตบนยอดเขารัง  ยอดเขาที่เป็นจุดชมวิวที่สวยที่สุดแห่งหนึ่งในภูเก็ต  เลือกซื้อของฝากจากภูเก็ต เช่น น้ำพริกกุ้งเสียบภูเก็ต, ผลิตภัณฑ์จากเม็ดมะม่วงหิมพานต์, เครื่องประดับ  ผลิตจากมุกภูเก็ตแท้ ๆนมัสการหลวงพ่อแช่มวัดฉลอง  วัดคู่เมืองภูเก็ตอันศักดิ์สิทธิ์จากครั้งอดีตกาลจนถึงปัจจุบันชมความงามของ  หาดป่าตอง , หาดกะตะ , หาดกะรน, แวะจุดชมวิวอ่าว 3 หาด ถ่ายภาพความสวยงามเป็นที่ระลึก ชมพระอาทิตย์ตกยามเย็น ที่แหลมพรหมเทพ  แหล่งท่องเที่ยวที่ติดอันดับต้น ๆ ของโลก
เย็น

นำส่งท่าน ณ โรงแรมที่พัก / พักผ่อนตามอัธยาศัย
	วันที่สอง เกาะไข่นุ้ย – เกาะไข่ใน-เกาะไข่นอก  (B/L/-)


09.00 น.
รถรอรับจากล็อบบี้โรงแรมที่พัก เพื่อเดินทางไปยังท่าเรือ
10.00 น. 
ออกเดินทางจากท่าเทียบ เรือเกาะสิเหร่ ในตัวเมืองภูเก็ต มุ่งหน้าสู่หมู่เกาะไข่ เดินทางถึงเกาะไข่นุ้ย เล่นน้ำ ดำผิวน้ำชมปะการัง
11.00 น.
ออกเดินทางต่อไปยังเกาะไข่ใน เล่นน้ำ ดำผิวน้ำชมแนวปะการังที่มีความงดงาม
12.30 น.
พักรับประทานอาหารเที่ยง
13.30 น. 
นำท่านเดินทางไปยังเกาะไข่นอก ให้ท่านได้สนุกกับการว่ายน้ำ ชมปะการัง ปลาสวยงาม หรือ
พักผ่อนตามอัธยาศัย เลือกพักผ่อนบนชายหาดขาวละเอียด สนุกสนานกับการดำผิวน้ำชมปะการัง เพลิดเพลินกับการให้อาหารปลาการ์ตูนและปลาสวยงามนานาชนิด 
16.30 น.
เตรียมตัวออกเดินทางกลับ
17.00 น.
ถึงท่าเทียบเรือ ส่งท่านที่โรงแรมที่พัก
	วันที่สาม เกาะพีพี  ( เรือท้องกระจก )– สนามบินภูเก็ต 


07.00 น.
รถรับลูกค้าจากที่พัก
( ให้เช็คเอาท์แล้วนำกระเป๋าขึ้นรถเพื่อไปฝากไว้ที่ออฟฟิตของท่าเรือ จะไม่ย้อนกลับมาส่งที่โรงแรมหลังเสร็จทัวร์เพราะทำให้ไปสนามบินไม่ทัน รถทรานสเฟอร์จะรอรับที่ท่าเรือเพื่อนำท่านไปสนามบิน)
08.30 น.
เรือพี พี ครุยเซอร์ ออกเดินทางจากที่เรือ รัษฎา 

10.15 น.
เทียบท่าเรืออ่าวต้นไทร เกาะพีพีดอน เพื่อส่งลูกค้าประเภทค้างคืนที่เกาะหลังจากนั้น เรือจะนำ ลูกค้าแพ็คเกจทัวร์ล่องเรือชมทัศนียภาพรอบเกาะพีพีเล เพื่อ สัมผัสความมีชื่อเสียงและมนต์เสน่ห์ของอ่าวมาหยาร่วมถ่ายภาพความงดงามของ ของเวิ้งอ่าวโละซามะและน้ำทะเลเขียวใสดั่งมรกต ของอ่าวปิเละเป็นที่ระลึกรวมถึงตำนานถ้ำไวกิ้งหรือ ถ้ำรังนก จากนั้น เดินทางต่อ ไปยังเกาะพีพีดอน เพื่อลง เล่นน้ำ และทำกิจกรรมดำน้ำชมประการังน้ำตื้น ณ อ่าวประการัง  สัมผัสกับสิ่งมีชีวิตใต้ทะเลอันดามัน ด้วยการดำน้ำแบบ Snorkelling 
(โปรแกรม วี ไอ พี  จะได้ความสนุกสนานที่มากกว่า ในเรือ UNDER SEA AQURIUM   ที่เป็นเรือห้องกระจกใต้น้ำทีมี หนึ่งเดียวในประเทศไทย ที่ท่านสามารถสัมผัสกับปลาสีสันสวยงาม ที่แหวกว่ายรอบตัวท่าน  และเพลิดเพลิน กับการชมหรือให้ อาหารปลากับมือของท่านเอง ใต้ระดับน้ำทะเล ลึกกว่า 2 เมตร โดยไม่ต้องใช้อุปกรณ์ ช่วยหายใจใดๆทั้งสิ้น)
12.20  น.
รับประทานอาหารกลางวัน ที่โรงแรม พีพีโฮเต็ล บน เกาะพีพี ดอน หลังจากนั้น สามารถเล่นน้ำที่ชายหาด บนเกาะ พีพีดอน หรือเดินชมความงดงามของเวิ้งอ่าวต้นไทรและอ่าวโละดาลัม ตามอัธยาศรัย
14.30  น
.เรือออกจาก เกาะ พี พี ดอน จากท่าเรือต้นไทร 

16.15  น. 
ถึงท่าเรือรัษฎา  ให้ท่านอาบน้ำเปลี่ยนเครื่องแต่งกาย – ต้องเตรียมผ้าขนหนูผืนเล็ก สบู่ ยาสระผมไป
                             เองนะครับ / จากนั้นนำท่านเดินทางสู่สนามบินภูเก็ต ( ต้องจองไฟล์ทบินกลับหลัง 3 ทุ่ม )
 อัตราค่าบริการ  มา 2 ท่านเดินทางได้ทันที
	จำนวนผู้เดินทาง
	ราคา (ต่อท่าน)

	ผู้ใหญ่ท่านละ
เด็ก 3- 10 ปี 
	4,900 บาท
4,300 บาท


ราคานี้ยังไม่ได้รวมค่าโรงแรมที่พักใน ภูเก็ต-กะตะ-กะรน-ป่าตอง
เช็คราคาโรงแรม และสไตล์โรงแรมที่ชอบผ่านระบบออนไลน์ของสวอนทราเวลได้ที่เวปไซด์
 www.takethaitour.com
ค่าบริการรวม
รถรับส่งสนามบิน-โรงแรม-ท่าเรือ-สนามบิน / อาหารกลางวัน / รายการทัวร์ตามระบุในรายการ / ประกันภัยการเดินทางวงเงิน 1,000,000 บาท / อุปกรณ์ดำผิวน้ำ – หน้ากาก-ท่อหายใจ-เสื้อชูชีพ / มัคคุเทศก์บนเรือ และค่าบริการ
ค่าบริการไม่รวม
โรงแรมที่พักในเมืองภูเก็ต-กะตะ-กะรน-ป่าตอง / เครื่องบินโดยสารภายในประเทศ / ค่าใช้จ่ายส่วนตัว
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